

# **MAP 1657 Čtyři vysocí ukrajinští diplomaté se osobně účastnili akce u Muzea, která se pokoušela narušit pokojnou demonstraci 30 tisíc Čechů Proti Bídě na Václavském náměstí! Odhalujeme jejich totožnost, aby vlastenci v Parlamentu mohli požádat vládu o jejich vyhoštění, protože nepřipustně zasahovali do vnitřních záležitostí ČR a projevíli neúctu k demokratickým právům Čechů!**

[michalapetr.com/map-1657-ctyri-vysoci-ukrajinsti-diplomate-se-osobne-ucastnili-akce-u-muzea-ktera-se-pokoušela-narusit-pokojnou-demonstraci-30-tisic-cechu-proti-bide-na-vaclavskem-namesti-odhalujeme-jejich-totoznos](https://michalapetr.com/map-1657-ctyri-vysoci-ukrajinsti-diplomate-se-osobne-ucastnili-akce-u-muzea-ktera-se-pokoušela-narusit-pokojnou-demonstraci-30-tisic-cechu-proti-bide-na-vaclavskem-namesti-odhalujeme-jejich-totoznos)

23 dubna, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

V dnešní analýze dokážeme, že 4 vysocí diplomaté Ukrajiny v Česku se osobně a aktivně zúčastnili, s vědomím vlády ČR!, a zřejmě tak i pod ochranou policie ČR, proti akce U Muzea namířené proti demonstraci Česko proti bídě svolané Jindřichem Rajchlem na Václavské náměstí! Jde o flagrantní porušení suverenity ČR a nehorázné vměšování do vnitřních záležitostí ČR diplomaty cizího státu – Ukrajiny! Proti občanům ČR demonstrujícím proti bídě vyvolané vládní politikou ČR, tak aktivně, na pravděpodobnou objednávku vlády ČR, vystupují diplomaté cizího státu! To je absolutní skandál Fialovy vlády a porušení suverenity ČR.

1) Nejprve vysvětlíme, jak reagovali arabské země v roce 2021 na obdobný skandál vyvolaný českým velvyslancem v Kuvajtu, a jak reagovalo Polsko a Německo na skandály ukrajinských velvyslanců v minulosti!?

V roce 2021 Velvyslanec Dvořák v době vrcholících střetů mezi Palestinci a Izraelci vyvěsil jako úřadující velvyslanec Česka v Kuvajtu na internet Izraelskou vlajku se svou fotografií a s nápisem Stojím ze Izraelem. Jenže Stát Kuvajt, kde byl velvyslancem, neuznává stát Izrael, podobně jako řada arabských zemí. Stát Kuvajt byl tak uražen chováním českého velvyslance a rozpoutal okamžitou zuřivou kampaň, a dokonce vyhrožoval, že vyhostí velvyslance

Dvořáka z Kuvajtu. Velvyslanec Dvořák byl dokonce předvolán k podání vysvětlení, což je jeden z nejvyšších diplomatických projevů krajní nespokojenosti, aby své chování Kuvajtu vysvětlil. A co se stalo? Dvořák si ihned po předvolání veřejně posypal hlavu popelem, a na oficiální stránky české ambasády v Kuvajtu nechal umístit rozsáhlý nápis, že se extrémně kaje a omlouvá, za to, že umístil na internet fotku sebe s vlajkou státu Izrael, a že veřejně všem Arabům slibuje, že po zbytek výkonu svého úřadu českého velvyslance v Kuvajtu se lidově řečeno „polepší“, a takovéto chování, které muslimy uráží, už nikdy nebude opakovat.

Obdobně se za nemístné výroky musel z funkce vyslance v Německu dokonce pakovat tamní ukrajinský vyslanec.

2) Jak ukrajinští diplomaté letos zasahovali do ústavou zaručeného práva Čechů na pokojnou a nenarušovanou demonstraci!

Včera 22. dubna Jaroslav Foldyna, poslanec za SPD, na otázku o průběhu poslední demonstrace na Václavském náměstí – *U Národního muzea byla jakási protidemonstrace. Máte k ní nějaký komentář?* – odpověděl: *Demonstrace českých občanů proti české vládě je vnitřní záležitostí České republiky a pokud do této záležitosti chce zasahovat kdokoli jiný, v tomto konkrétním případě tedy Ukrajinci, tak to z jeho strany svědčí v nejlepším případě o neúctě k naší zemi a k našemu národu. V neděli ale šlo pouze o pár pomatených jedinců, takže bych tomu nedával velkou váhu. A dodal, že nezná totožnost těchto proti Čechům demonstrujících Ukrajinců.*

Aby poslanec Foldyna věděl, kdo jsou oni *pomatení jedinci*, kteří proti němu u Muzea demonstrovali, když hovořil ke 30 tisícům shromážděných občanů ČR na demonstraci svolané Jindřichem Rajchlem proti Bídě, zveřejňujeme jejich totožnost:

1. Vitalij Usatyj, chargé d'affaires Ukrajiny v ČR
2. Oleksiy Nagoryanskyi, vojenský přidělenec Ukrajiny v ČR!

3. Oleksandr Orlyk, diplomat Ukrajiny ČR
4. Nadiya Malyovana, diplomatka Ukrajiny v ČR

Vláda Petra Fialy o účasti těchto demonstrantů – diplomatů na demonstraci proti Čechům demonstrujícím proti bídě musela vědět, protože jejich oficiální účast na akci u Muzea potvrdila Ukrajina i v tomto oficiálním komuniké, ve kterém se v kontextu de facto přiznala, že akce u Muzea byla namířena proti demonstraci na Václaváku!:

*U schodů Národního muzea v Praze se na znamení solidarity s Ukrajinou sešli zástupci ukrajinské diaspory a místní aktivisté, kteří si uvědomili, že nyní brání celý evropský kontinent. Akce, která se konala z iniciativy české organizace „Pulse of Europe“, se zúčastnil také dočasný chargé d'affaires Ukrajiny Vitalij Usatiy, přidělenec obrany Oleksiy Nagoryanskyi, diplomaté velvyslanectví Oleksandr Orlyk a Nadiya Malyovana. Diplomatická mise Ukrajiny v ČR zároveň oznamuje, že ve stejnou dobu probíhala na Václavském náměstí protivládní demonstrace, která neměla nic společného se skutečným postojem českého prezidenta, vlády, parlamentu a české společnosti k Ukrajině. (Zdroj: Donpatriot.news nezisková organizace ukrajinských nacionalistů na Donbase. Text a fotografie zde.)*

Tímto přiznáním o účasti vysokých ukrajinských diplomatů na protidemonstraci proti 30 tisícům Čechům demonstrujícím pokojně proti bídě v dubnu 2023 na Václaváku vyvolala Ukrajina spekulativní otázku, zda se její vysocí diplomaté účastnili i podobné protidemonstrace v březnu 2023, kteřa vyvolala kontroverzní policejní zásah proti profesoru Ševčíkovi, a při které Policie ČR zbytečně neurvale vytlačovala české demonstranty nespokojené s Ukrajinskou vlajkou na Muzeu ze schodů k Muzeu! Pokud byli i na této protidemonstraci vysocí ukrajinští diplomaté, je pravděpodobné, že policie České republiky zakročila takto agresivně proti občanům České republiky, aby chránila cizí diplomaty, kteří se účastnili demonstrace proti demonstraci Čechů proti bídě! To by pak byl

neuvěřitelný skandál, a je zajímavé, že bezpečnostní výbor Parlamentu ČR se touto otázkou při prověřování zásahu policie na schodech k Muzeu vůbec nezabýval!

O tom, že na březnové protidemonstraci u Muzea mohli být přítomni vysocí ukrajinští diplomaté, svědčí obdobné komuniké ambasády Ukrajiny v ČR z 11. března 2023, které je takřka navlas podobné komuniké ze 16. dubna, jen mlčí o účasti diplomatů u Muzea.

Text ukrajinského komuniké ze 16. dubna tvrdí, že demonstrace proti bídě na Václavském náměstí, nemají nic společného se skutečným postojem českého prezidenta, vlády, parlamentu a české společnosti k Ukrajině, která od prvních dnů plné ruské ozbrojené agrese poskytuje Ukrajině důležitou komplexní pomoc. Ukrajina tak veřejně přiznává, že český prezident, vláda a parlament nemají nejmenší zájem požadavky demonstrantů proti bídě akceptovat, a nebo o nich jednat. Nezbývá tedy, než demonstrovat víc a společně, jak vyzývá třeba Jaroslav Foldyna.

Tato ukrajinská komuniké je třeba ovšem převážně považovat za určená vlastnímu lidu, protože ten se stále více a častěji bouří proti nuceným odvodům do války, jak ukazuje třeba tato včerejší demonstrace ukrajinských žen v rodném městě prezidenta Zelenského. Ukrajinky demonstrovaly, protože jejich mužové odvedení na frontu nemají, co jíst, nemají s čím bojovat, a osobní ochranné vesty si musejí kupovat za vlastní peníze od ukrajinských velitelů, ačkoli ti je dostávají z NATO zadarmo! Ukrajinky chtěly vědět, kde jsou jejich muži, a jaká budou opatření ke zlepšení jejich zásobování a vybavení. Jak uvádí samotný server ukrajinských nacionalistů – místní vojenští papaláši jim raději neodpověděli!

Stejně tak i Fiala neodpovídá, co podnikne proti bídě v ČR. Jeho jediný plán se tak zdá být, zadlužit ČR, jak až to půjde. Vypůjčené biliony rozdat různým fialovým souvěrcům, nohsledům, lokajským politikům a úředníkům, a pak podle návrhů Pekarové Adamové všechn český státní majetek rozprodat, a podle plánů EU, český

suverénní stát zrušit, a podřídit jako protektorát Bruselu. Je na čase, aby vlastenci v Parlamentu nastolily otázku, jak jde suverenita Česka dohromady s cizími diplomaty, kteří demonstrují pod ochranou policie ČR proti chudým Čechům! Když se český velvyslanec Dvořák potupně omluvil Kuvajťanům, musí se snad i Ukrajinci aspoň nejmíň slušně omluvit Čechům! Na Ukrajinu bych je raději zpátky neposílal, aby jim tam Putin neublížil! Jsme přeci humanisté, a proti válce! Ale máme přeci také svoji českou, moravskou i slezskou hrdost, a do svých záležitostí si cizí diplomaty zasahovat nenecháme.

Je neděle 23.duben 02.11. Děkuji za pomoc, dary i nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vaší podpoře. Snad tomu tak bude i nadále přes tuto finanční mizérii a drahotu, která mě tíží stejně jako Vás. Mail, na mne kpvo249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil 8. dubna, [a najdete ho zde](#), a 11. dubna, [a najdete ho zde](#). Mějte se krásně a staňte se politiky, jinak ty prohnilé nikdo nenahradí!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*

o replies

### **Leave a Reply**

---

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!